
  
ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 (позачергова тринадцята сесія восьмого скликання ) 
 

РІШЕННЯ 
 

 

11 листопада 2021 року 

Про внесення змін до рішення  
Лубенської міської ради від  
19 грудня 2019 року “Про Наглядові 
ради комунальних підприємств  
Лубенської міської ради” 
 

На виконання доручення постійної депутатської комісії з питань 

регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, 

правопорядку та протидії корупції,  керуючись   ст. 26 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні”,  

 міська рада  в и р і ш и л а : 
 

1. Внести зміни до рішення Лубенської міської ради від 19 грудня 2019 

року “Про Наглядові ради комунальних підприємств  Лубенської міської 

ради”,  а саме: 

- у тексті Порядку утворення, організації діяльності та ліквідації 

Наглядової ради комунального підприємства Лубенської міської ради, а 

також визначення її виключної компетенції, слова “Громадська рада при 

Лубенській міській раді” замінити на слова “Громадська рада при 

виконавчому комітеті Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області” у всіх відмінках. 

2. Юридичному відділу виконавчого комітету Лубенської міської ради 
(начальник Мелентьєва Н.М.) забезпечити опублікування цього рішення на 

офіційному вебсайті Лубенської міської ради. 
 



        3. Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника 

Лубенського міського голови Діденка О.Г., постійну депутатську комісію з 

питань регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення 

законності, правопорядку та протидії корупції та постійну депутатську 

комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності та екології.  

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Погоджено: 

 
Секретар Лубенської міської ради          Комарова М.Ф. 
 
Голова постійної депутатської комісії 
з питань житлово-комунального господарства, 
комунальної власності та екології                                          Супрун С.Л. 
 
Голова постійної депутатської комісії  
з питань регламенту, депутатської діяльності  
та етики, забезпечення законності, правопорядку  
та протидії корупції Больбот В.Г. 
 
 
Начальник  відділу організаційного 
забезпечення діяльності ради та ОСН                                     Уварова Н.М. 
 
 

Головний спеціаліст юридичного відділу Євтушевський М.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Євтушевський М.О., 72608 


